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SATURDAY AUGUST 16, 2008  10 AM 

5775 WHITE PATH LN. (LIBERTY TWSP.) HAMILTON, OH. 
I-75 TO EXIT # 24 (RT 129 WEST) TO RIGHT ON RT 747 TO RIGHT ON MILLIKEN TO LEFT ON LESOURDSVILLE-WESTCHESTER 

RD. TO RIGHT ON YAMASEE TO LEFT ON WATOGA TO RIGHT  (CUL-DE-SAC) TO SITE. 
 

Newer - CAL-SPA (8) Person (25) Jet Spa - Hot Tub.  
M. # 3M11-6A40. (3) Speed pump. Cedar exterior. Padded retractable top. Ex. Condition. 

 

FURNITURE �  PIANO � ORIENTAL RUGS �  ART  
Berkey & Gay walnut china cabinet. Walnut inlaid buffet. Newer Mission (A & C) oak style D.R. 
dbl. pedestal table w/ (8) upholstery seated open splat-back chairs. Oak curved glass curio cabt.-
newer. Oak Eastlake (4) drawer chest. Childs roll-top desk. Vanity w/ mirror & bench. Stickley 
Bros. - Grand Rapids - Kidney shaped table. Oak rocker & fern stand. Pine kitchen table w/ (4) 
rounded arrow back oak chairs. Chest of drawers. Walnut Case (Ca 1920) Upright Piano. Leather 
sofa w/ matching loveseat. Lg. upholstered arm chairs. Pine B.R. furn. Trundle bed. Oval patio gl. 
top table w/ (6) chairs & (2) tables. Stain gl. (newer A & C) fl. & table lamps. ORIENTAL RUGS: 
Beautiful newer Persian style Chinese foliage designed 9' x 12' rug, hand made, mint condition. (4) 
Older 4' x 6', 3' x 5' & 2 1/2' x 4' oriental hand loomed oriental rugs. Newer Indian Heriz 8' x 10' 6" 
& 3' x 5' rugs. (2) Signed Fox & 1927 dated hooked rugs. ART: (8) Handsome native American 
male Indian featured Richard Luce 1990-91 signed & #'d Ltd. Ed. framed & matted lithographic 
prints titled; Sky Hunter, Earth Dreamer, River of Life, Renewal By Fire, Mystic Companion, 
Face of Wisdom, Predator Spirit & Gift From The Sun. (1) M.B. McCausland signed & 
numbered 17/550 litho. print titled Waiting For The Sign. (2) Hopi sand paintings. (7) John 
Ruthven signed & #'d Ltd. Ed. litho. prints titled; Summer Song - 85/250, Lotus Morning - 
20/250, Black Capped Chickadee - 32/250, Gold Finch - 550/1500, Belted King Fisher - 
922/250, Northern Oriole & Killdeer. (2) Ansel Adams prints. (3) L. Weaver (ca 1900) pastel & 
chalk landscape paintings. (7) African period animal prints. 
 

JEWELRY �  ROLEX WATCH �  STERLING SILVER �  COINS 
Ladies Rolex oyster perpetual Blue Arabic chronometer stainless steel wristwatch, S # A515630, 
$2,900 in 2000. Tag Heur w/watch. 14K yellow gold ca 1920 Longines ladies w/watch. 14K Y.G. 
(2) carat (40) diamond tennis bracelet. Platinum ring w/ a 3/4 carat diamond. 14K Y.G. diamond 
ring w/ (17) brilliant cut stones, 1.5 carats in a triple row Ann. setting. 14K Y.G. set of (2) Wedding 
rings, one w/ (7) full cut round diamonds weighing .50 carats. 14K Y.G. Marquise cut .50 carat 
emerald ring w/ .25 carats of diamonds. 14K Y.G. marquise cut ruby ring weighing .52 carats and 
w/ .37 carats of diamonds. 14K Y.G. ring w/ a (4) carat emerald cut citrine stone. 14K Y.G. 
Amethyst & diamond ring. Ladies pierced gold earrings w/ .40 ct. total diamonds. 14K Y.G. 
marquise cut .25 carat sapphire stone ring. (2) 14K white gold wedding bands. 14K Y.G. wedding 
band. 14K Y.G. swirl design cocktail rings. (2) 14K Y.G. chain style necklaces w/ charms. 14K 
Y.G. simulated emerald sapphire, ruby & diamond ring. Morty Johnson sterling cuff (ornate) 
bracelet. Other gold & silver jewelry. SILVER: Sterling silver flatware for (8) by Alvin in the 
Southern Charm pttn., (6) pcs. per place setting w/ soup spoons & solid butter knives, (47) pcs. 
Sterling oval (9" x 5 1/2" x 1 1/2") bowl. (2) Reticulated & footed sterling candy dishes. Heart 
shaped st. sil. dish. (24) St. silver demitasse spoons. Sterling silver ca 1910 dresser set. Silver-plate 
trays. SILVER BARS & COINS: (2) Englehard .999 fine (10 ounce) registered ingots-bars mint. 
(17) U.S. Morgan Silver Dollars dated; (2) 1879, 1881-O, 1882, 1883-S, 1884, 1886, 1890, 1891, 
1891-S, 1896, 1897-O, 1899-O, 1899-S, 1921 & 1921-D. (20) U.S. Peace Silver Dollars dated 
1923. (12) U.S. Barber Silver Half Dollars dated; 1895, 1896, 1898, 1898-O, 1899-S, 1901-O, 
1902, 1904-S, 1907, 1907-D, 1909, 1912-D & (1) 1928-S Walking Liberty Half Dollar. U.S. States 
(1999-2001) partial Quarters albums. U.S. Proof Sets dated 1976, 1979 & 1995. 
 

ROOKWOOD POTTERY �  CHINA �  GLASS �  DOLLS 
Christopher Stuart fine bone china for (8) in the Spring Crest pttn. w/ svg. pcs. 
Stilart Kristall crystal decanter. Lovely water goblets, champagne flutes, wine & 
liquor glasses; Cut glass vases & bowls. Waterford bells. Carnival glass (gold tone) 



nest of bowls, pitcher w/ (8) glasses & candlesticks. Purple Amethyst w/ silver wash 
pitcher w/ (6) glasses, scenic Venice Italy exteriors. Nippon style fan vase. (3) Gone-
W-The-Wind hand ptd. dbl. globe glass lamps. Hand ptd. (ca 1915) Bavarian porc. (5 
pc) dresser jar & tray set, signed Kate Boyd Shierholz 3' x 10" porc. footed floral 
decorated bowl. (6) Japanese Saki tea cups, ca 1915. Some Depression glass. Black 
memorabilia shot glasses. (2) Matching 8" Cloisonné vases w/ box. Jar of old marbles. 
(2) Hummel, Apple Tree Boy & Girl # 141 & 142 3/0. ROOKWOOD POTTERY: 
Yellow tone 9" Art Deco style vase. 1947 dated beige tone vase (5 1/2" x 5") w/ 
embossed floral exterior. 1921 dated 3" x 4" blue bowl. 1906 Art Nouveau floral 
design 6" vase. 1935 Breakfast teapot w/ creamer. 1919 blue candleholder & a pink 
1947 sugar bowl. (2) Van Briggle maroon matt glaze sm. bowls. Ca 1860 crock jar 
handled table lamp. DOLLS: (4) Disney Signature Collection mint w/ box dolls incl; 
Beauty & The Beast - # 1 Belle. Snow White (60) Ann. # 2. Cinderella, # 4 & 
Sleeping Beauty - 40th Ann. # 5. (2) China dolls. S. Halbig - R & R, 10" jointed porc. 
head & composition body doll. (1) Heubach # 320. 6/0 Koppelsdorf 12" porc. head w/ 
comp. body doll. (1) S & H 19" porc. head jointed comp. body doll. Porc. head & 
hands jointed 18" open mouth w/ teeth doll w/ horseshoe mk., # 1902-5/0. A. M. style # 
370 porc. head doll w/ comp. body, 15". Heubach # 250-6 porc. head Dutch Boy & 
Girl, 8" (2) dolls. S. & H. porc. head  kid body doll w/ # 13/0 & "PB" in star mks. A.M. 
porc. head & hands Flora Dora kid body 15" doll. (3) German porc. head kid body 
dolls, 13" to 15". M. Alexander, Marme 8" doll. (2) Raggedy Ann & Andy (4 1/2") 
Knickerbocker cloth dolls.  

FIREARMS �  SPORTS / EXERCISE EQPT �  BASEBALL CARDS 
TELESCOPE �  COMIC BOOKS �  DISNEY PINS �  TRAINS & GAMES 

Parker Bros. 1878 12 ga. sawed off shotgun w/ damascus barrels. J.C. Higgins model # 20 - 12 ga. 
single barrel pump shotgun. Savage Arms M. # 311A - 12 ga. dbl. barrel shotgun. Excel 410 ga. 
single barrel shotgun. Stevens bolt action .22 cal. rifle. French 1876 bayonet, 26", w/ sheath. 
Spanish sword w/ wide metal handled sheath mkd. Toledo & Artilleria # 30956, 43". Dream 
Catcher laminated & inlaid hunting bow w/ toxonics attachment & dozens of Easton arrows. Blow 
gun. .22 Cal. ammo. Red Ryder B.B. gun w/ box. Some pocket knives. New Boy Scout felt hat w/ 
leather band & press. Ltd. Ed. B.S. knife. Kowa spotting telescope. 
 

Meade - Lightbridge Dobsonian Telescope. Truss Tube Assembled w/ Extra Lenses; 
Pentax 7 mm/1.25 & 30 mm, Televue 3-6 mm and Vixen 5 mm lanthaneum lens. 

 

COMIC BOOKS: Over (40) Howard The Duck incl; Jan. 1976 thru Sept. 1986, Volumes # 1, 
issues #1 - 33. H.T. Duck special X-Mas issue dated Feb. 1980, Vol. 1, # 3. H.T. Duck Ltd. series 
dated Dec. 1986, Vol. # 1, issue # 1 & Feb. 1987, Vol. 1, issue # 3. H.T. Duck 1977 Annual, Vol. # 
1, issue # 1. H.T. Duck Dec. 1986, Vol. # 1, issue # 1. H.T. Duck March 2002, Vol. # 2, issue # 1. 
Star Wars July 1977, Vol. # 1, issue # 1 & Nov. 1977, Vol. # 1, # 5. The Incredible Hulk 
Treasury Ed. 1978, Vol. # 1, issue # 17. Star Trek Blue prints & Concordances. Amazing Spider 
Man Dec. 2001, Vol. # 2, # 36. Man Thing (2) Dec. 1973, Vol. # 1, # 19. Man Thing Jan. 1974, 
Vol. # 1, issue # 1. Man Thing Aug. 1975, Vol. # 1, # 5. Man Thing Oct. 1975, Vol. # 1, # 22. 
Wolverine-Top Secret Jan. 1992, #50. PINS & TRAINS: Disney pins: Framed (12) 2005 Piece of 
History pins within Mickey Mouse (head & ears) matting, incl: 20,000Legues, Tower of Terror, 
Muppet Vision 3-D, Maelstrom at Norway Pavilion, Dumbo the Flying Elephant, Festival of 
the Lion King, Jungle Cruise, Test Track, Its Tough to be a Bug, Peter Pans Flight, Flash 
Mountain & Spaceship Earth. Set of (10) Narnia framed & matted Disney collector pins. Lionel 
Lines # 258 "O" gauge loco. & coal car. Lionel 150 watt transmitter transformer. Southern # 1396 
(H.O.) metal locomotive w/ coal tender & cars. B & O # 2001 (H.O.) metal loco. w/ coal & other 
cars. Penn. metal (H.O.) loco. w/ coal car. (3) Pullman (Penn) # 4496 (H.O.) observation cars. 
Hans Brinker & other old children's books. BB CARDS: Auto. Chuck Knoblauch ball w/ card. 
Auto. Lefty Johns ball. 1987 Fleer (mint set) team logo & stickers in metal case. 1990-91 album w/ 
Donruss, Topps & Upper Deck cards. 1991 Album w/ Topps Error cards. 1991 Album w/ O-Pee-
Chee cards & Leaf Studio cards. 1991 Upper Deck card set. 1992 U.D. set cards. 1992 Donruss 
card album. Album w/ U.D. Looney Tune & comic cards. EXERCISE EQPT: Bow-Flex-



Ultimate (new) fitness station w/ bench & floor mat. Smooth Fitness # 625 elec. treadmill. 
GAMES: Harvard Fooseball - Soccer game, cherry wood floor model. Chicago Gaming Co. lg. 
Air Hockey game. 
 

LAWN TRACTOR �  WOODWORKING MACHINERY �  TOOLS 
 

CUB CADET 25 hp. Riding Lawn Tractor - Mower w/ Kohler Engine. M # SLT 1554. 
Series 1500 Hydrostatic tractor. Triple bagger for 54" deck - cutting area. Newer. Run Great. 

 

Jet 10 Supersaw w/ 1 3/4 hp. motor, M # JWSS10CS, w/ Acta Fence II guide. Hitachi 16" CW 50 
scroll saw w/ 45-degree tilt cap. Penn State Industries heavy duty dust collection system. New 
Sjobergs cherry wood (6) drawer & (2) door work bench. Rigid 5 gal. (3 hp.) comp. Honda 2600 
psi. (5 hp.) power washer. Rikon belt sander/grinder. Husqvarna 125 B.T. gas blower. Jet - J.D.P. 
- 17 MF drill press. (2) Porter Cable routers & sanders. Hitachi 2" brad nailer gun, # NT50AE w/ 
case. Hitachi NR90AD nailer w/ case. Hitachi NT65MA2, 2 1/2" finish nailer gun w/ case. Hitachi 
hand jig saw # CJ110MV w/ case. Milwaukee #6521 orbital super sawzall. Porter Cable router (fl. 
mod.) w/ 25 extra bits. Dewalt DW920 cordless screwdriver w/ case. Ultra Air-Pac comp. 
McClane gas edger. P.C. circular saw. Husq. gas weed eater. Craftsman Chest-on-chests, (14) 
drawer tool boxes. Mast-R fence router w/ table. Vector 450 amp. Jump-starter (a/comp.). B & D 
750 watt power inverter. Gas mower. (2) Lawn sweepers. Wheelbarrows & yard cart. Werner 28' 
ext. ladder. Fl. fan. MANY: (newer) Craftsman hand tools incl: Metric & Standard ratchet, socket 
& wrench sets, gauges, micrometers & chisels. B & D straight line levels. Tapes. (8) Bessey 2 1/2' x 
5' clamps. Newer shovels & yard tools, elec. heaters, wall parts-bin system & more. 
COLLECTIBLES & MISC: Framed arrowheads w/ jawbone. Deer skin rug. Coyote fur clad 
quiver w/ arrows. Repro. Am. Indian shield & spear. Kachina, Hopi & Navajo dolls - newer. 
Namadji & other pottery vases. Green Aladdin glass oil lamp, M # B & #12 chrome lamp. Glass oil 
lamps. (3) Hand made quilts. Hurricane gl. shades. Some Longaberger baskets & pottery. Old table 
linens. (2) Green Santa Coca-cola trays. Trunks. Baby cribs. Camping eqpt. Hallmark X-mas & 
other ornaments. Yard figures. Brass (ca 1900) pails. Brinkman stainless steel 5' long gas grill, # 
4675 Pro-series. Cookshack elec. smoker. G.E. upright freezer. Sanyo sm. ref. Small appliances. 
K.A.I. & Gerber knives. Studio Noma & other china sets. Oneida S.S. flatware set. Pots & 
cooking pans. Coolers. Childrens' 40's-50's Parker Bros. touring & Rook games.  Older playing 
cards.   TERMS: Mrs. Kimm Robertson is moving. All sells. Cash or check w/ positive I.D. Equifax 
1% service fee charged to qualify bidders checks. No buyers' premium or tax charged. Absentee 
bids accepted. Security enforced. Food available. Sale held outdoors & indoors. Preview 8:30 am 
auction day only. Same day payment. Furn., sells at 12:30 pm. Park on side streets. Auction day 
announcement take precedent over prior printed adtg. Call (513) 984-0400 or e-mail at 
mallette@zoomtown.com 

SEE SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com 
M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 

 

 

DIRECTIONS: 
From West: Take Rt 4 to east on Kyles Station Rd to right on Lesourdsville-West Chester Rd to left 

on Yamasee to left on Watoga to Site 
 

From North: Take I-75 S to Rt 63 (Monroe) exit.  Turn west onto Rt 63 to left on Lesourdsville-
West Chester Rd and follow directions to site 

 
From East:  Exit I-75 at the Michael Fox Hwy (Rt 129) exit.  Travel west to Rt 747.  Turn right onto 
Rt 747 to right on Milliken to right on Lesourdsville-West Chester Rd and follow directions to site 
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